

学校门口又见遍地宣传单

# 家长叫烦环卫工喊累

信阳消息(见习记者 周涛)学生开学了,各种补习班也忙碌起来。日前,有多名家长向记者反映,一些补习班每天中午和下午学生放学时间,便在学校门口发放宣传单,不但令本来就拥堵的学校门口更加拥挤,还害苦了环卫工人。

3月16日下午5时许,刚过放学时间点,记者在市区一所小学门口发现,距学校50米范围内,满地散落宣传单,内容多为跆拳道、美术、英语等补习班,还有卖家电、卖点读机的,甚至还有市区内某酒吧的宣传单。

“近段时间,每天一放学就有好多人抱着厚厚的宣传单在这发,不等孩子放学,我们手里都能拿到五六张宣传单。”一名刚接到孩子的家长手里攥着一小叠宣传单,他告诉记者,“定期发放一次也行,可他们天天如此,我们都烦了。每次拿到这些宣传单,我都是保存好带回家垫个茶几什么的,



学校附近散落遍地的宣传单

可还有好多家长都是随手扔掉了。”

在现场,记者看到一名环卫工人正一张张拾起宣传单,放进一个垃圾袋里。见记者在拍照,环卫工人忙向记者诉苦:“这种状况从学生开学持续到现在,其实今天这算是少的,遇到学校开家长会的时候,来这里发宣传单

的更多。我觉得这些宣传单不一定能起到多大作用,反而影响市容。”

环卫工人呼吁市民:“遇到发宣传单的,如果觉得没用可以不接受,接了看完后可以带回家或丢进垃圾箱,要在孩子面前树立榜样,也要维护好城市形象。”



## 阴雨天 抢工期

### 跨浉河供水主管道连夜施工



施工现场

本报昨日21时讯(记者 杨长喜)因为一场雨的原因,我市城区的夜显得有些冷清。但是,跨浉河供水主管道的施工现场昨晚却是热火朝天。

昨日20时许,记者跟随市供水集团有限公司的工作人员来到了浉河北路与胜利路交叉口的浉河边,这里放满了管道等施工用品,有吊车正在往河中间转移供水管道。河床上,一条深五六米、宽四五米的沟贯穿河两岸。河中间,吊车、工人相互配合,正在进行管道的对接,旁边有测量人员在矫正施工管道。市供水集团有限公司副总经理张强介绍,该过河管道的总长为216米,虽然是夜间施工,但工程质量一定要保证。

正在现场坐镇指挥的该公司总经理李福贵告诉记者,之所以连夜施工,是考虑到天气因素。该工程为湖东水厂过河供水主管道的复线,原先一条供水管道为玻璃钢管,已经服役10多年,不能保证市民的用水安全。目前,我市正在更换二号橡胶坝,浉河水被放干,借着这个机会,市供水公司于本月12日开始了过河管道的铺设工程。在施工之前,施工人员在浉河上修建了宽60米的围堰,防止河水流入沟内。17日,一场大雨降临我市,浉河水也在上涨。如果河水涨得超过围堰,那么流入沟内的不仅是河水,还有淤泥,这将给施工带来很大的麻烦。未来几天,阴雨天气仍将继续。因此,市供水公司决定连夜施工,争取尽早完工。



## 确保居民用气安全

日前,市质量技术监督局和信阳富地燃气有限公司联合组织开展小区燃气调压箱控制阀门发生泄漏抢险抢修演练。此次演练在羊山新区新六大街幸福家园小区内举行,旨在提高应急队伍快速反应、有效应对和正确处理燃气管网、设备及突发性安全生产事故的能力。图为演练现场。

本报记者  
殷英 摄

社会主义价值观  
富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

践行价值观 文明我先行

# 做文明人 办文明事

中共河南省委宣传部  
河南省文明办 发布  
信阳晚报社 宣